

ZDEMYSLICKÝ OBČASNÍK



Vážení spoluobčané,

2/16

vítáme Vás u vydání zdemyslického občasníku. Rádi bychom Vás seznámili s několika důležitými informacemi.

Včera, tj. ve čtvrtek 10. 11. 2016 proběhlo Veřejné zasedání obecního zastupitelstva. Zúčastnilo se 7 zastupitelů a 9 občanů Zdemyslic.

V programu jsme schválili přijetí dotace z Plzeňského kraje
- ve výši 113 000,- Kč na pořízení nového územního plánu,
- ve výši 200 000,- Kč na opravu stěn požární nádrže.
Tyto peníze jsou z dotace „Program stabilizace a obnovy venkova“.

Na doporučení výběrové komise byl schválen zhotovitel na opravu požární nádrže – BP Stavby CZ s. r. o. Dýšina. Tato oprava má být hotova do 7/2017.

Z investičních akcí již realizujeme akci „Dokanalizování obce II. etapa (náves a mlýnská ulice). Byl položen kanalizační řad pod novou vozovku tak, aby mohla tato akce pokračovat bez omezení SÚS Plzeňského kraje.

Připravuje se projekt pro získání dotace na zhotovení druhého vrtu pro zásobování obce pitnou vodou.

Zastupitelstvo schválilo záměr na pořízení projektové dokumentace na Vodojem pro obec a na rozvod vody nad tratí a případné propojení na stávající vodovod tak, že by vodojem posléze sloužil pro celou obec na zásobování.

Zastupitelstvo dále schválilo

- 1) jednorázovou dotaci pro MŠ Zdemyslice na pořízení dopadové plochy pod houpačky na zahradě MŠ
- 2) nákup zametacího kartáče na traktor Iseki, který bude tudíž celoročně využit. V létě sečení a sběr trávy, v zimě zametání chodníků, případně místních komunikací
- 3) inventarizační komisi pro inventarizaci majetku obce
- 4) vstoupit do jednání s Policií ČR o snížení rychlosti při průjezdu naší obcí

Připravované akce

Dnes, 11. 11. 2016, budou v 15.⁰⁰ hod. do pondělního rána přistaveny kontejnery před MŠ určené na domovní odpad – nábytek, lina, koberce a jiné nepotřebné „harampádí“.

Dne 19. 11. 2016 od 15.⁰⁰ hod. – Podzimáček

Tělovýchovná jednota Zdemyslice, z. s. pořádá zábavně tvořivé odpoledne pro všechny děti, akce se koná na sále obecní hospody ve Zdemyslicích. Vstupné 40,- Kč.

Dne 26. 11. 2016 od 15.⁰⁰ hod. – Adventní jarmark

Kdo by měl zájem o místo v prodejním stánku, necht' si rezervuje na OÚ stánek. Celkem bude 10 stánků a 1 velký stan.

Jako každoročně bude zajištěn adventní svařák a jiné občerstvení.

Dne 26. 11. 2016 od 19.⁰⁰ hod. pořádá myslivecké sdružení „Poslední leč“. K tanci a poslechu hraje oblíbená kapela. Na účastníky čeká bohatá tombola. Srdečně zve výbor ZO.

Dne 27. 11. 2016 od 17.⁰⁰ hod. – Rozsvícení stromu

Vyzýváme veřejnost, kdo by měl vzrostlý smrk a chtěl by se tohoto stromu zbavit, za pomoci jeřábu ho odstraníme a postavíme před budovu MŠ.

Upozornění:

V současné době se stále nelze dovolat na nový OÚ z důvodu nepřepojení. Věc je v řešení, a proto prozatím používejte mobilní spojení – 724 165 236, 604 289 838 nebo e-mailové adresy obce – starosta@zdemyslice.com nebo ucetni@zdemyslice.com.

Veřejná knihovna je v současné době otevřena každé pondělí od 17.⁰⁰ do 19.⁰⁰ hodin.

Přejeme všem Martinům všechno nejlepší a hodně úspěchů v životě.



Na shledanou v příštím čísle
Ve Zdemyslicích dne 11. 11. 2016
Toto číslo vyšlo nákladem 240 ks
Pod reg. číslem OkÚPJ 003209/91
Z d a r m a

Za obecní zastupitelstvo
Zdeněk Jindra
starosta obce